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Hy-Ka, npoBepb OPYXKOK,

Tbl roTOB Ha4YaTb YPOK?

Bce nb Ha mecTe,

Bce nb B nopsake,

PyJKa, KHNXXKa n TeTpaaka?
Bce nu npaBunbHO cuaaT?
Bce nb BHUMaTenbHO rMaaaT?
Kaxxgbin xo4yeT nony4artb
TONbKO NULLb OUEHKY MNAThb.







NMnowaab

KBagpaTa
paBHa
KBagpaTy ero
CTOPOHbI
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Hanaute nnowaab purypbl, ecnu - 1 KB.CM

8 cm

5cM - 3cm= 15 cm?

15 cm?
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1. YTO Takoe ap, rektap?
2. [1nga 4yero oHU HY>XHbI?
3. [ae nx npumMeHaT?



1. NMNozHakOMUTLCA C
NOHATUEM ap, rektap.

2. PazBnBaTb ymeHue
YyuTaThb U 3aNUCbIBaTb
eAUHULUbI nnoLwaamn.






1a=100 kB.M
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[exTap (ra)

1 ra=10000ks.m

1ra=1002

100 m
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[JaYvHbIN y4acToOK.

Onpeaenwu
nnowaab
yyacTKa, AoMa,
caga v
oropoaa, ecnu

1 kB.cM = 50 KB.




YyacTtok 5x3=15kB. cm

15 x 50 = 750 kB.M

can
Can 2x3=6 KB. CM
6 x 50 = 300 kB.M

AOAOM
Oropop 1x3=3 KB.CM
3 x50 =150 KkB.M oropon

Nom 50 kB.M + 50:2 = 75 KB.M



cTaAUOH

Mnouwanp
AAYHBLIX y4acTKOB




nocesamu

TTnowanb ropoaa

TMnowanp
JleCHbIX yroauu




EavHvubl nnowanu
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 YTo Bam Oonblue BCero noHpaBUIOChb Ha
ypoke?

 Kakue TpyaAHOCTU Yy Bac BO3HUKIIN Ha
ypoke?

 Kak Bbl nx npeogoneBann?

 C KaKum HacTpoeHMeM Bbl 3aKaH4YnBaeTe
YPOK?



EavHvubl nnowanu

1 M2 nm?

1 am? CM?

1 M2 nm?
2

1a M

1ra a

1 KM? ra
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